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e Toate subiectele sunt obligatorii.

e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I

fncercuiegte litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5P | 1. Rezultatul calculului 40 —20-(2024 —2022) este egal cu:

a) 40
b) 20
¢) 15
d 0

5p | 2. 15% din a este egal cu 60 . Valoarea lui a este egala cu:
a 9

b) 90

¢) 360

d) 400

5p | 3. Patru elevi, Maria, Cristina, Stefan si Mihai, calculeaza suma numerelor intregi din intervalul [—3,6) si au

obtinut rezultatele in tabelul de mai jos.

Maria Cristina Stefan Mihai
9 12 15 20

Dintre cei patru elevi, rezultatul corect a fost obtinut de:
a) Maria
b) Cristina
¢) Stefan
d) Mihai

Sp

. 9 . o o7
4. Scris sub forma de fractie zecimala, numarul 3 este egal cu:

a) 3,5 b) 1,5 0) 1,4 d) 1,04
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Sp

2
5. Media geometricd a numerelor a = (\/5 +3 ) sib= V3% +4%2 —24 este egala cu:

a) 1
b) 5
c) 7
d) 10

Sp

6. Un biciclist se deplaseaza cu viteza de 24 km pe ora. Afirmatia: “Biciclistul, pastrand constantad viteza de
deplasare, a parcurs 60 km 1n 2 ore si 30 de minute” este:

a) adevarata
b) falsa

SUBIECTUL al II-lea

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

Sp

1. In figura alaturata, punctul A este mijlocul segmentului AB, punctul N este mijlocul segmentului AM
. . . . AN <
si punctul P este mijlocul segmentului MB . Valoarea raportului T8 este egald cu:

a) 0,25
b) 0,5
¢) 0,75
d) 1

Sp

2. In figura aldturata, unghiurile 40B, BOC si COA sunt A

unghiuri congruente, n jurul punctului O . Semidreapta

OM este bisectoarea unghiului 40B si semidreapta ON ‘\-\N\

este bisectoarea unghiului 40C . Masura unghiului MON S -

este egald cu: AN -
a)
b)

©)
d)

60° o)

90°

120°

180° c B

Sp

A

3. In figura alaturatd este reprezentat un triunghi
dreptunghic in 4 cu «<ACB =30°. Punctul D este proiectia
punctului 4 pe dreapta BC si punctul E este proiectia E
punctului D pe dreapta AC. Dacd AE =4cm, atunci

lungimea segmentului £C este egala cu:

a) 4cm
b) 8cm
¢) 12cm
d) 16cm

‘Mate.info.ro
profu’ de mmate
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Sp

4. In figura alaturati este reprezentat trapezul isoscel

ABCD cu AB||CD si masura unghiului ADC este

egald cu 130°. Masura unghiului ABC este egala cu:

a) 30°
b) 50°
¢) 65°
d) 130° A B

5. In figura aliturata punctele 4, B si C apartin cercului de centru O, A
astfel incat arcele AB, BC si CA sunt congruente. Daca distanta de la
punctul C la dreapta AB este egald cu 6 cm, atunci lungimea cercului este
egala cu:
a) 4z cm

b) 437 em B
¢) 8z cm

d) 837 cm

Sp

6. In figura aliturati este reprezentat paralelipipedul dreptunghic
ABCDA'B'C'D' cu AB=5cm, BC=6cm si A4A'=8cm. Aria totald a

paralelipipedului A4BCDA'B'C'D" este egala cu: Al

a) 118cm’
b) 176cm? |
¢) 236cm? |
d) 240cm’ |

SUBIECTUL al I1I-lea

Scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

Sp

1. Mai multi copii vor sd cumpere un cadou. Dacé fiecare copil contribuie cu cate 40 lei, atunci mai sunt
necesari 20 lei pentru cumpararea cadoului.

(2p) a) Este posibil ca pretul cadoului sa fie 310 lei? Justifica raspunsul dat.

ﬁate info.ro
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x=2 x243x ) x2 45546

5p (3p) b) Copiii constata ca pentru a cumpdra cadoul trebuie sa contribuie cu 0 sumad mai mare. Determina pretul
cadoului, stiind ca daca fiecare copil participa cu céte 50 lei, atunci raman 50 lei dupa cumpararea cadoului.
2 3 2
— . x“—4x+4 x —4x x“ =4 .
5p | 2. Se considerd expresia E(x)= ( - j : , unde x este numir real, x#-3,

x#-2,x#0si x#2.

x2—4x+4_x3—4x_x—2

(2p) a) Aratd ca , pentru orice numar real x, x#-3, x#0 si x#2.
x—2 xz +3x x+3
3p) b) Determina numerele reale a pentru care a> —7a+13=E (a)
Proba scrisa la matematica-Varianta 2 g -
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5p | 3. Se considerd functia f:R >R, f(x)=x-3.

(2p) a) Aratad ca f(2)+f(4) =0.

(3p) b) Reprezentarea geometrica a graficului functiei f intersecteaza axele Ox si Oy ale sistemului de axe

ortogonale 1n punctele A, respectiv B. Punctul M este simetricul punctului A4 fata de punctul O . Calculeaza
distanta de la punctul M la dreapta AB.
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Sp

4. In figura aliturata este reprezentat rombul ABCD cu AB=9cm, <BAD =60°cm si O este punctul de
intersectie a dreptelor AC si BD. Punctele £ si F sunt simetricele punctului A4 fata de punctele B, respectiv
D . Dreptele BC si EO se intersecteaza in punctul M si dreptele CD si FO se intersecteaza in punctul N .
(2p) a) Aratd ca punctele £, C si F sunt coliniare.

A

(3p) b) Determina lungimea segmentului MN .
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5. In figura alaturata sunt reprezentate triunghiul isoscel 4BC cu AB = AC, <BAC =30° si patratul ACNM
cu CM =12cm.

(2p) a) Arata ca masura unghiului CBM este egald cu 45°.

Sp
A M

3p) b) Calculeaza aria patrulaterului ABCM .

Probi scrisd la matematici-Varianta 2 . TM t e ) ] n 1- O ] r O
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5p |o. In figura aliturati este reprezentati piramida patrulatera regulati VABCD cu baza ABCD, AB=12cm,
VA=63cm si O este punctul de intersectie a dreptelor AC si BD.

(2p) a) Calculeaza volumul piramidei VABCD .

(3p) b) Determina masura unghiului planelor (VAB) si (VAC ) .

0.TO
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SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | d) Sp
2. | d) Sp
3. | a) Sp
4. | o) 5p
5. | a) Sp
6. | a) Sp
SUBIECTUL al I1-lea (30 de puncte)
1. | d) Sp
2.0 ¢ Sp
3.(0 Sp
4. | b) Sp
500 Sp
6. | ¢ Sp
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.a) | Pretul cadoului este 40x +20 = 20(2x + 1) , unde x reprezintd numarul de copii care vor sa 1
P
cumpere cadoul
Cum x € N, atunci pretul cadoului este un numar natural divizibil cu 20 si cum 310 nu este 1
divizibil cu 20, deducem ca pretul cadoului nu poate fi egal cu 310 lei. P
b) | 40x+20=50x—-50, unde x reprezintd numarul de copii care vor sa cumpere cadoul 1p
Obtinem x =7 1p
Asadar pretul cadoului este egal cu 300 de lei 1p
2.2) (16—2)2 x(x2 —4) x’—4
— =x—2-—- 1p
x=2 x(x + 3) x+3
X H+x—6-x"+4 x-2 . - .
= = , pentru orice numar real x,x = -3, x#0si x#2 1p
x+3 x+3
b) - +2)(x+3
E(x):x 2'(x )(x )=1,pentruoricenumérrealx,x¢—3,x¢—2,x¢0 six#2 1p
x+3 (x—Z)(x+2)
De unde obtinem, a° —7a+13=1<a’ —7a+12=0 1p
Asadar valorile lui g, solutii ale ecuatiei, care convin, sunt a =3 si a=4 1p
3.a) f(2)=_1 1p
f(#)=1=7(2)+/(4)=0 1p
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b)

Punctele de intersectie a graficului functiei f cu axele Ox , respectiv Oy sunt A(0,3) si

1
B(-3,0) P
In triunghiul dreptunghic A4OB, AB =+ A0’ + BO* = 32 1p
. . . : M,AB)-AB BO-MA
Simetricul punctului 4 fatd de punctul O este M (-3,0), iar .4, = d( 5 ) = 02 ,
Ip
de unde obtinem d(M,AB) = 32
4.a) | BO este linie mijlocie in triunghiul AEC = CE || BD 1p
DO este linie mijlocie in triunghiul AFC = CF || BD , de unde deducem, conform Axiomei lui ;
Euclid ca punctele E,C si F sunt coliniare p
b) | Triunghiul ABD este isoscel cu<xBAD = 60° , asadar este echilateral = BD = AB=9cm 1p
. o CM 2
Punctul M este centrul de greutate al triunghiului ACE = B = 3 punctul N este centrul de
TRTh 1p
greutate al triunghiului ACF = N = 2 , asadar M _CN —MN || BD
cp 3’ CB CD
TFA
MN _ CM _CN _2
Cum, MN || BD—=ACMN ~ ACBD = , de unde MN =6 cm 1
BD CB CD 3 P
5. o __ o
V| 4B AC =AM si <BAM = <BAC +<CAM =120°, de unde <ABM = % =30° 1p
s L 180°-30° .
In triunghiul isoscel ABC, «ABC =<«ACB = — 5 =75°, de unde obtinem 1p
XCBM =75°-30°=45°
b) Triunghiul ACM este dreptunghic isoscel, deci AC? + AM? = CM?* = AC = AM = 6+/2 cm
Ip
. . AB
Fie BE L AC, E € AC = ABAE este dreptunghic cu <BAE =30°= BE = 7 = 3\/5 cm 1p
BE-AC AM-AC 3J2-6J2 642-642 2
AAMCM:/IAA s+ Aacu= + = + =54cm 1p
2 2 2 2
A 2 2
6 | in triunghiul dreptunghic V04, VO? =VA* - 40> =(6J3) ~(6v2) = V0 =6em 1p
-AB* 6-12°
Yoasep = ro = ¢ =288cm’ 1p
3 3
b) | Cum, BO L AC, BO LVO, AC VO ={0}, AC,VO =(VAC)= BO L (VAC)
< 1
In triunghiul dreptunghic VOA , OP LVA,OP,VA < (VAC), deducem ca BP 1 VA P
(VAB)(VAC)=VA, BP LVA,BP < (VAB),OP LVA,OP —(VAC)=
1
«((v4B).(VAC)) = «(BP,0OP) = <BPO P
. VO- A 6-6
In triunghiul dreptunghic VO4, OP = 0 O 2 =26 cm si in triunghiul dreptunghic
VA 63 1p

BOP, tg<BPO = %:\/5 — «BPO = 60°




